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Договір м ДИЙСИ - ФОРОЯИС
ро надання послуг обробки даних, постачання, видачі та обслуговування кваліфікованих

сертифікатів відкритих ключів кваліфікованого електронного пілинсу,

м київ «ле пд
товариаупо зормеженою вілпувілальністю «Центр сертифікації капючів «Україно» (лалі- Центр)

в особі го ДГ. ГО ущо діс на підставі

РИБНА ПТ ДЕРЕ Р ЛРТЕ зз одногобоку, і

инз/оларигар- налий нео ОД об

нег.(ладі - Клісит) в.

особі буре0ре Иицимо зданих азс У

що діє на підставі.

Пет рунойо дл вав м 22 я МАГ зіншого боку, далі разом іменуються як Сторониа кожна окремо- торогів, уклали ней Договір про наступне:

1. Загальні положення

ло. цей Договір Уклалається бемосередньо з Клієнтомабо через його уповноваженого променю виь який

попінати покументу що посвідчує його особу і документу яким вія уповноважений на укладання Догонору"

Па "Пааисувачем кваліфікованого електронного підпису (далі - СВІ) с Клієнт або ого преднтяютио який на
чих плетанах полодіс особистим ключем, шо відловідас відкритому ключу. Сформований Центром, кваліфікований

сертифікат вілкритого ключа підписувача КЕП (далі - сертифікат) містить відкритий клюто реквізити підписувача.о юридичну та фінансову відповідальність за виконання підтисувачами, що його прелетавлию ть,

умов цього Договору.о дьисувані мають пройти процедуру реєстрації в Центрі після ястановлення їх особи зпідлозло 2
Закону України «Про електрониї довіраї послуги»від05.10.2017 Ж. ЗІЗУ-УЧІ перед подиачам електронної заявки на.

формування сертифіката відкритого ключа підинсувала (да- електронна заявка) ло Центру.

Порядок налання послуг визначається:орраїни «Про електронні довірчі послуги» від 05.10.2017 Х.2155-УШІ (лалі- Закон) та «ро

електроні документи та електронний документообіг» від 22.05. 2003 р. Хе 851-У;р боти кваліфікованого налавача електронних довірчих послуг товариства з обмеженою

вімловідальністю «Центр сертифікації ключів «У країна» (далі - Регламент),

-. шим Договором.

п Ки пілтверижує, що ознайомився Ї погоджується з політикою сергифікації па умовами опслугонотимо

кааліййнованих сертифікатів, які викладені в Регламенті Центру, розміщеному цю елек рому інформаційному

поолаютупному ресурсуя мережі Шшетпес - сайт ірошакеу- сопла (лалі - сайт Центру), та норматинночиразоних

актах, що регулюють надання електронних довірчих послуг.

п У рамках даного договору Клієнт підтверджує, що Центр передав засіб КЕПІ відповідню ло псих наказу

длміціотрації Держави служби спеціального з'язку та захисту інформації України «Про затиеранеті Положення про

лорелок розробаєння, зпробництва та експлуатації засобів криптографічного захисту Янформації» від 20.07.2007 року.

ема
1. Програмний комплекс «Варта»- ще компонент, щоє складовою частиною компютерні про, «МБГос»

ний терміни в цьому Договорі вживаються у значенні, визначеному Законом та іншими чиниими

мормативно-правовими актами України.

2. Предмет договору

зл. Центр налає Клієнту, а Клієнт приймає і оплачує послуги (код 72310000-1 згідно, ДК 0212015) з обробки

даних, зилачі сертифікатів та їх обслуговування (лалі - послуги КЕТІ) на умовах, визначених пи Договором, а саме:

робка даних; збір, еортування, архізація, захист, транспортування, перегорання дин необхідних для

идікації Кліснта з метою проходження процедури рестрації і формування сергифікатіх

( обслуговування сергифікатів: Центр реєструє підписувачів, формує сергифікати(у кількості (3 шт
Зберігає, розповсюджує їх, Упрашляс статусом сертифікатів, розповсюлжує інформацію про статус

сертифікатів;
1 важанням Клієнта Центр надає додаткову послугу кваліфікованої електронної позначки каву

1 бажанням Клїсита Центр надає додаткові консультації щодо створення, перевірки та викориетавій кеп,

заобів та пройодури генерації особистого та відкритого ключів, а також створення електронних она
аа. ентр зобопінусться здійснити постачання та передати у користування, Клієнта програмний комплекс

«варта», визначену в п 1.8. цього Догопору,а Кліснт прийняти та оплатити програмний комплекс «Варта» у кількості та

за цінами визначеними в цьому Договорі.

3. Права та обов'язки Центру

3. Центр має право:Риси  поревірити відомості про підписувача, що необхідні для проходження процелури реєстрамі

формування сертифікатни Клїєнтуабо його представнику - підписувачу в. проходженні процедури ресстрані. змі
ому сертифіката та інших послугах КЕПІ у випадках, передбачених Регламентом або У розі порушення

умов проходження пропелури ресетрації та отримання послуг КЕП, передбачених чим "Договором та
зачааннтовії



32.

чл.

42.

3.13. вимагати від Клієнта або його представника - підписувача усунення будь-яких порушень умов даного

Договору та Регламенту;
злі. ркзкрити інформацію про Клієнта або персональні дані його представника - підписувача відповідним.

органам лише у випадках, передбачених законодавством України;

касовувати, блокувати та поновлювати сертифікати у випадках, передбачених цим Договором та

Регламентом;з. змінювати вартість послуг КЕП та вартість постачання програмного комплексу «Варте» в порядку,

передбаченому цим Договором;
ЗАЛ. Тимчасово зупиняти надання послуг та постачания програмного комплексу «Варта» у випадках,

передбачених цим Договором;
3.18. припинити дію Договору у випадках, передбачених цим Договором.

Злі, інші права, передбачені цим Договором, Регламентом та чинним законодавством У країни.

Центр зобов'язаний:З свосчаснота якісно надавати послуги КЕПІ, передбачені цим Договором та Регламентом;

322. вчасно та якісно постачати програмний комплекс «Варта»;
323, забезпочувати захист інформації, персональних даних підписувачів, використовуючи комплексну

систему захисту інформаціїна яку контролюючим органом видано атестат відповідності;

. використовувати засоби КЕП для надання послуг,
мілодобово приймати заяви про скасування, блокування та поновлення сертифікатів;

перевіряти дані, що вносяться до сертифіката, правочинність електронних заявок, заяв на блокування,

поновлення та скасування сертифікатів;
32.7. скасовувати, блокувати, поновлювати сертифікати та інформувати підписувачів про зміну статусу їх

сертифікатів у випадках, перелбачених Регламентом і законодавствомУкраїни;
здав. Перевіряти законність звернень про скасування, блокування, поновлення сертифікатів та зберігати

документи, на пілетаві яких сертифікати були скасовані, заблоковані чи поновлені;

3.9. формувати сертифікати і надавати їх в електронній формі за бажанням Клієнта;

32.10. аберігати сформовані сертифікати упродовж строку, що передбачений законодавством;

З.П.надати (в рамках цього Договору) засіб КЕП, що мас експертний висновок ДССЗЗІ України за

результатами державної експертизи у ефері криптографічного захисту інформації;

32.12. Перевірити володіння підписувачем особистим ключем, який відповідає відкритому ключу, наланому

здля формування сертифіката;
3.2.3. забезпечувати цілодобовий доступ користувач

даних про статус сертифікатів на сайті Центру;
3.2.Л4. надавати Клієнту інформацію та документи відносно діяльності Центру (щодо послуг, тарифів та іншу

інформацію, передбачену щим Договором та чинним законодавством України) за допомогою засобів.

телефонного, поштового, електронного зв'язку або шляхом розміщення її на сайті Центру;

шляхом розміщення на сайті Центру, в електронному вигляді передавати Клієнту експлуатаційну

документацію на програмний комплекс «Варта», зокрема «Їнструкцію із забезпечення. безпеки

експлуатації» та «Інструкцію про порядок генерації ключів та поподження із ключовими документами»,
во яких указуються порядок установлення та обслуговування програмного комплексу «Варта»,

забезпечення ключовими документами (ключовими даними), а також ужиття заходів щодо

забезпечення режиму безпеки;
3.26.налавати консультації з питань щодо створення, перевірки та використання КЕП, засобів КЕП та

процедури генерації особистого та відкритого ключів, а також створення електронних заявок

зоаля.йний зобов'язання, передбачені цим Договором, Регламентом та чинним законодавством України.

до сертифікатів підписувачів, які дали на це згоду, до

4, Права та обов'язки Клісита і його представників - підписувачів

нтійого представники- підписувачі мають пра
5 ознайомитисьз інформацією щодо діяльності Центру в сфері надання послуг КЕП

отримати необхідні пояснення та консультації щодо предмету цього Договору, його виконання тощо;

" отримати консультації з питань щодо створення, перевірки та використання КЕП, засобів КЕП.

тенерації особистого та відкритого ключів, а також створення електронних заявок та заяв на зміну

статусу сертифіката в Центрі або його відокремленому пункті реєстрації (далі - ВПР);

4.4. обумовити публікацію свого сертифіката на сайті Центру;

3. отримати сертифікати в електронній формі, якщо пропелура реєстрації Клієнта та його прелетавника
підписувача пройшла успішно;

4.1.6. подавати заяви на блокування, скасування та поновлення свого сертифіката;

ЗАТ. отримувати повідомлення щодо зміни статусу свого сертифіката;

4138. подавати заяви, скарги, претензії тощо;
419. їнші права, передбачені цим Договором, Регламентом та чинним законодавством У країни.

Клієнт і його представники - підписувачі зобов'язані:
АЛ. перед укладанням цього Договору ознайомитись із Законом та Регламентом;

ЗОЇ виконувати вимоги, передбачені цим Договором, Регламентом та чинним закоподавством України;

423. надавати повні, достовірні відомості та іншу інформацію відповідно до цього Договору, Регламенту

Щештрута чинного законодавства України;



зл.

424, надавати повну, достовірну інформацію, яка має бути включена. до сертифіката, під час прохолитетю

процедури реєстрації в Центрі або його ВПР, подавши належним чином оформлені документи, перелік

яких розміщений на сайті Центру;

42.5. Зностаснота в повному обсязі проводити розрахунки за послуги КЕПІ та за постачання програмного

комплексу «Варта»; що становлять предмет цього Договору;

42.6. використавувати особистий ключ тільки в межах своїх повноважень;

р кавати Центру. письмові обгрунтовані зауваження стосовно якості послуг КЕТІ та стосовно якос

оиманого програмного комплексу «Варта», що становлять предмет цього Договору, У рони
ананя, зпродовж 14 (чотирнадцяти) календарних днів цісля формування сертифікатів чи зміни їх

статусу;
428. використовувати тільки засоби КЕПІ (під час генерації особистого та відкритого ключів, формування та

перевірки КЕП, шифрування інформації), що мають чинний сертифікат відповілноси або позитивний

експертиий висновок за результатами державної експертизи у сфері криптографічного. захисту

інформації (відповідно до умов 1.2.1. цього Договору);

цю, Порідюмаяти Центр про зміну реквізитів, що вносяться до цього Договору Клієнтом, не піно -ю

десяти) робочих днів з дня настання відповідних змін;

зало. отриманий програмний комплекс «Варта» використовувати тільки В рамках его Договору

(Саборонено змінювати, модифікувати та передавати іншим особам)

ам.здінювати експлуатацію програмного комплексу «Варта» відповідно до вимог експлуатаційної

окументації, інструкції із забезпечення беапеки експлуатації засобів КЗІ, в також інструка про

лорядок генерації ключів та поводження з ключовими документам;

азлолюержуюатись вимог щодо використання особистих ключів, визначених Регламентом Та ним

Договором;
2.13 перовірни відповідність отриманого сертифіката до поданої електронно! заявки;

зр зберігати особисті ключі у таємниці та у спосіб, що унеможливлює ознайомлення або використання їх

їншими особами;
42.15. ме використовувати особистий ключ у разі його компрометації;

вати пароль доступу до особистого ключа та «фрозу-пароль» для голосової зутентифіканії

ЗЛ не розголошувати та не повідомляти іншим особам пароль доступу до особистого ключа. та «фразу-

пароль» для голосової вутентифікації;

42.8.негайно інформувати Центр про наступні поді
сертифікатів:
('втратуабо компрометацію особистого ключа;
( втрату контролю щодо ключа через компрометацію пароля;

п еравоення неточностей, інформації чи відомостей, що не відповідають дійсності;

( зміну даних, щозазначаються у сертифікатах.

зл при виявленні неточностей або зміні даних, зазначених у сертифікаті, скасувати цей сертифікат;

он зобов'язання, передбачені цим Договором, Регламентом та чинним законодаветвом України.

якщо вони трапилися до закінчення строку чинності

5. Підстава для надання послуг КЕП та умова для формування сертифікатів

уідставоюо для надання послуг КЕП є отримания Центром всіх докумоитів, перелік та порядок подали яких

визначений Регламентом Центруі розміщений на сайті Центру.

З "Формування сертифікатів відбувається тільки за умови налання Клієнтом електрони пани їх створення

(а електронній формі), ло яких внесені реквізити підписувачів, вказаний строк. чинності сертифікатів та обумовлена їх

публікація.

6. Термін дії сертифіката

бл. Термінлії сертифіката підписувача зазначаєтьсяі самому сертифікаті.

7. Умови постачання

дл. Факт постанання програмного комплексу «Варта» засвідчується Центром шляхом формування сертифіката

Клієнта.
ла. Датою постачання програмного комплексу «Варта» є дата видачі сертифіката Клієнта.

ЗУ Датою закішчення строку використаних Клієнтом програмного комплексу «Варта» Є лат припинення лії

сертифіката ключа.
зл. Отриманий Кліситом програмний комплекс «Варта» поверненню не підлягає.

8. Порядок наданняпослуг КЕП

8.1. Клієнт подає до Центру або його ВПР:

п кумент, що підтверджує оплату послуг, (якщо така оплата відбулася);

1. комплект документів, необхідний для отримання сертифікатів;

1. електронні заявки лля кожного з підписувачів на зовнішньому носісв інформації

2. Якшо лані, що вказані у сертифікатах Клісита змінились, для отримання нових сертифікатів Клієнт повинен

налати Центру документи, що підтверджують ці зміни.

83. Повірка наланих даних та встановлення особи заявника та/або особи | повнолекти йюго представника

здійснюється посаловими особами Центру або його ВІР у відповідності до Регламенту те чинного законодавства

України.
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ВА. Центр або його ВПР перевіряє поданий комплект документів та електронні заявки на їх наявність і

правильність заповнення, оплату Клієнтом послуг КЕП (якщо така оплата відбулася). Центр контролює оплату послуг
КЕП, якщо вона відбувається після підписання Договору.

85. Не приймаються до розгляду документи, які мають підчистки, помарки, дописки, закреслені слова, інші

виправлення чи надписи олівцем, а також пошкоджені, внаслідок чого їх текст неможливо прочитати.
3.6. Якщо процелура реєстрації Клієнта та його представників - підписувачів пройшла успішно, Центр формує

сертифікати і вносить їх у реєстр сертифікаті.
ВЛ. Центр або його ВПР за бажанням Клієнта надає Клієнту чи його уповиоваженому представнику сертифікати в.

електронній формі, забезпечує користувачам вільний доступ до сертифікатів Клієнта, якщо його представники -

підписувачі дали на це згоду.
88. Дозвіл на публікацію сертифікатів на сайті Центру обумовлюється кожним підписувачем - представником

клієнта окремо у відповідних заявках на формування кваліфікованих сертифікатів підписувачів КЕПІ (далі- заявки), що

є Додатками до цього Договору.
8. Відповідальність за забезпечення конфіденційності та цілісності особистого ключа несе підписувах.

10, Обслуговування кожного сертифіката Клієнта здійснюється Центром відповідно до Регламенту протягом

істроку дії кожного із сертифікатів.
В.І. Скасування, блокування та поновлення сертифікатів Клієнта відбувається відповідно до Закону та Регламенту

Центру.
8.13. Послуга формування кваліфікованої електронної позначки часу надається Клієнту цілодобово. Форму!

якваліфікованої електронної позначки часу здійснюється за бажанням Клієнта за запитом від засобу КЕПІ.

8.13. Консультаційні послуги Клієнту та його представникам надаються фахівцями Центру особисто або за

допомогою засобія телекомунікації (телефоном, факсом, електронною поштою).

9. Скасувании, блокування та поновлення сертифіката
еформований ним сертифікат у разі:

9.1.1 подання заяви Клієнтом або його уповноваженим представником;
9.12. припинення діяльності Клієнта (юриличної особи), смерті підписувача (фізичної особи) або оголошення

ого померлим за рішенням суду;
9213. визнання підписувача недієздатним за рішенням суду;
ЗЛА виявлення недостовірності даних, вказаних у сертифікаті;
9215 компрометації особистого ключа;
9.16. закінчення строку чинності сертифіката ключа;
ЗЛО у випадках, зазначених в Регламенті.

92.|Центр блокує сертифікат:
92.1 уразі подання заяви підписувачем, Клієнтом або його уповноваженим представником;
922 ураві отримання відомостей про компрометацію особистого ключа підписувача;
92.3 у раві несплати за послуги КЕП та за постачання програмного комплексу «Варта» у термін, визначений

мим Договору;
924. зарішенням суду, що набрало законноїсили.

9.3. Блокований сертифікат поновлюється:
93. урразі подання заяпи Клієнтом;
932 ураві встановлення недостовірності відомостей про компрометацію особистого ключа;
9333 у разі сплати заборгованості за надані послуги КЕП та за постачання програмного комплексу «Варта»;
93.4. зарішенням суду, що набрало законної сили.

ЗА. Клієнт або його уповноважений представник подає заяву про скасування, блокування та поновлення

сертифіката у порядку, передбаченому Регламентом.
19.8., Зміна статусу сертифіката набирає чинності з моменту внесення інформації про нього (із зазначенням дати та

часу) до реєстрів чинних, скасованих | блокованих сертифікатів.
9.6. Центр невідкладно повідомляє підписувача про зміну статусу його серти: ата,

10. Ціна Договору, вартість послуг та постачання, порядок їх ошлати

лом, Ціна цього Договору - ше сукупність грошових сум, сплачених Клієнтом за постачання програмного.

комалекоу «варта» таза послуги КЕП, калані протягом усього строку дії цього Договору. -

102. Вартість послуг КЕЙ складає фо юо три.

Пеудна фу ов 08, РиБеСС ), в тому числі ПДВ склалає 7 00грн.
« Гео ДЕРКНЄ у, Вартість постачання програмного комплексу «Варта» складає 6 00 три.

сте дей 8 бмлафе дов СИ о |) без ПДВ. Загальна ціна Договору

становить /1Є00 три. (Реареем сви (ПЕмб коп) в лому чисій ПІД складає 1 00 гриС краарЖи )

03. Центрибиставляє Клієнту рахунок-фактуру згідно цього Договору. Оплата здійснюється на підставі Акту

шляхом безготівкового перерахування. Клієнтом коштів на поточний рахунок Центру, що зазначений в цьому Договорі.

МОМ, Клієнт має здійснити оплату но пізніше, ніж протягом 5 (п'яти) календарних диїв з дня формування

сертифікатів.
1055. У разі видачі сертифікатів на новий термін (перересотрації) або формування нового сертифіката у зв'язку зі

зміною даних, що містятьсяв ньому, у випадку настання однієї з подій, передбачених п.д.2.18., або за бажанням Клієнта
кю 7 й пана ванн аа ПоспУГи вілповілноло пи. 10.2. 10.4. цього Договору.
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10.6. Вартість послуг КЕП та постачання програмного комплексу «Варта» за цим Договором може змінюватись. У

такому різі Центр повідомляє про нові тарифи, не пізніше, ніж за 10 (десять) календарних днів ло дати Їх вступу в силу,

лиляхом розмішення відповідної інформації на сайті Центру.
10.1. Датою належного виконання грошових зобов'язань Сторони визначають дату надходження коштів у розмірі»

що зазначений в рахунку-фактурі на поточний рахунок Центру.
10.8. Факт надання послуг Центромта приймання їх результатів Кліснтом оформлюється Актом прийому-передачі

(лалі Акт) у2 (лвох) примірниках, по одному примірнику для кожної Сторони, які підписуються уповноваженими

представниками Сторін та засвідчуються їх печатками (за наявності у Кліснта печатки).
10.9. Сторони погоджуються, що Акти до цього Договору, підписані за допомогою факсиміле, є чинними, дійстими

та мають юридичну силу. Сторони підтверджують, що факсимільні підписи аналогічні власноручним цідписам Сторін.

ЧОЛО, У разі відмови Кліснта від вчинсння дій передбачених п.10.8. цього Договору, віп протягом 14

(чотирнадцяти) каленларних днів з дня формування сертифікатів передає Центру обгрунтовану письмову відмову віл

підписання Акту.
ЧОЛІ. У знпадках, передбачених п.4.27. та п.10Л10. цього Договору, Центр протягом 15 (п'ятнадцяти)

жаленларних днів розглялає письмове звернення Клієнта, з'ясовує в чому полягають його претензії, надає письмові

роз'яснення їдодо питань порушених у зверненні й приймає рішення стосовно усунення вище згаданих недоліків,у разі

йх виявлеєтя.
ПОЛІ. (В день підписання сторонами Акту зобов'язання Центру щодо надання послуг КЕ та щодо постачання

програмного комплексу «Варта» вважаються виконаними. Якщо протягом строку, зазначеного в п1010. цього

Договору, Акт з боку Клієнта не було підписаноі Центр не отримував відмови від його підписання, то зобов'язання

Центру щодо надання послуг КЕП та щодо постачання програмного комплексу «Варта» вважаються виконаними У

повному обсязі та належним чином. Але це но звільняє Сторони від оформлення Акту.

11. Відповідальність Сторін та гарантії Центру
ПП, За невиконання або неналежне виконання умов Договору Сторони несуть відповідальність зі

законодавства України та цього Договору.
112. У разі порушення строку та/або порядку оплати послуг КЕП, постачання програмного комплексу «Варта»,

Центр блокує неоплачені сертифікати Клісита ло дати належного виконання грошових зобов'язань.
11.3. У разі порушення Центром. зобов'язань щодо якості послуг КЕП та/або строків їх налання та/або постачання

програмного комплексу «Варта»; Центр несо відповідальність, передбачену ч.2 ст. 231 Господарського кодексу України.

ПП. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або несвоєчасно виконання своїх зобов'язань за

им Договором, якщотаке порушення було спричинене невиконанням або неналежним виконанням іншою стороною

ісвоїх зобов'язань за цим Договором.
11.5. Сторона вважається невинного,якщо доведе, що вжила всіх залежних від неї заходів для належного виконання

зобов'язань за цим Договором.
116. Сторони звільняються від відповідальності у випадках та у порядку, передбачених цим Договором.
ЛІТ. Клієнт несе відповідальність за виконання Його представниками - підписувачами умов Договору,за

збереження ними особистих ключі»
11.8. Центр неєс відповідальність:

ТІВ, завідповідність даних, що зазначені у сертифікаті, даним,що надані Центру Клієнтом;

182. керівник та посалозі особи Центру несуть відповідальність за розголошення конфіденційної

інформації, зокрема відомостей про персональні дані, згідно із законодавством України.

119. Центр не несе відповідальності
ПІ, за будьяку школу, спричинену використанням Клієнтом засобів КЕП, що не мають експертного

висновкув єфері КЗІ, для генерації особистих та відкритих ключів, накладання та перевірки КЕП,

заподіяну будь-якій юридичній чи фізичній особі;
1192. за будьякі негативні наслідки, які були спричинені порушенням Клієнтом. вимог п.42.2 в частині

порушення вимог щодо конфіденційності та компрометації особистих ключів, що сталося з вини

Клієнта;
193. за збої в обміні інформацією, що виникли в результаті несправності ліній зв'язку, відключення та

перебої в мережах живлення, несправності апаратних програмних засобів Клієнта.

12. Форе-мажорні обставини

ла, Сторони звільняються від відповідальності за часткове або позне невиконання своїх зобов'язань, якщо таке

невиконання сталося внаслілок дії непереборної сили (форс-мажор), такої як: стихійні лиха (пожежі, повені, землетруси

пошо), військові дії, революції, епідемії, або втручання з боку компетентних органів, зміни у чинному законодавстві, а
лакож інших обстанин надзвичайного характеру, які виникли після підписання цього Договору й такі, які Сторони не

могли ні передбачити, нізапобігти розумними заходами.
12.2. Сторона, яка підпала під дію форс-мажорних обставин повинна письмово повідомити іншу Сторону впродовж

5 (п'яти) календарних диїв про настання форс-мажорних обставиита про можливий термін їх припинення,а в строк до

10 (десяти) днів надати відповідні документи, які це підтверджують, від компетентних органів.

Строк виконання зобов'язань відклалаєтьсяна термін дії таких обставин.

Несвоєчасне (пізніше 5 (п'яти) днів) повідомлення про існування форс-мажорних оботазли позбавляє відповідну

Сторону права посилання на них для звільнения від відповідальності.

123. Якщо обставини, передбачені п.12.1 Договору, будуть тривати понад 90 (дев'яносто) днів, Сторони повинні

пт питання відносно розірвання цього Договору або узгодження строку виконання обов'язків за цим Договором.
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12.4. Якщо Сторони не дійдуть зголи, то Сторона, що не підпала під дію обставин непереборної сили, має право

розірвати щей Договір на пілставі письмового повідомлення про це (рекомендованим листом, телеграмою тощо) іншої

Сторониза ІФ (десять) календарних днів до дати розірвання. Договір вважається розірваним на 11 (одинадцятий)

календарний день з моменту отримання іншою Стороною такого повідомлення.

13. Конфіденційність
13А. Сторони домовилися вважати всю інформацію, будь-які матеріали та відомості, що пов'язані з операціями, які

віцбуваються відповідно до цього Договору, конфіденційною інформацією.
132. Конфіленційна інформація не може передаватися третім особам без попередньої письмової згоди іншої

сторони за цим Договором, крім випадків, що пов'язані з одержанням офіційних дозволів, документів для виконання

Своїх зобов'язань за цим Договором або сплати податків та інших обов'язкових платежів, а також в інших випадках,

передбачених чинним законолавством України.

14, Дія Договору
14Л, Цей Договір вважається укладоним і набирає чинності з дати його підписання Сторонами й екріплення

печатками Сторін (за наявності у Клієнта печатки).
14.2, Перебіг строкудії цього Договору починається у момент, визначений п.14.1 цього Договору.
143. Договір нважається укладеним на | рік(роки), й в частині виконання Центром своїх обов'язків, пов'язаних з

обслуговуванням сертифікатів - до закінчення строку дії сертифікатів.
Зад. Зміни у цей Договір можуть бути виссені тільки за домовленістю Сторін, яка оформлюється додатковим

договором до цього Договору, якщо інше прямо не передбачено цим Договором або чинним законолаветвом України.

145. Зміни до цього Договору набирають чинності з дати належного оформлення Сторонами, якщо інше не

астановлено у самому додатковому договорі, цьому Договорі або у чинному законодавстві України.
14.6. Договір втрачає чинність без додаткових узгоджень Сторія у випадку:

146. закінчення строку дії всіх сертифікатів Клісита;
14.62. скасування всіх сертифікатів Клісита;
1463. вінших випадках, передбачених законодавством України.

14.1. Дія Договору достроково може бути припинена:
ТАТ. зазгодою Сторін;
1412. у випадках, передбачених п.8.11. цього Догово
1473. з ініціативи Центру(за умови скасування сертифіката Центру або у випадку припинення діяльності

Центрух
1474. вінших випадках, передбачених законодавством України.

14.8. У випадку дострокового припинення дії Договору Центр скасовує сертифікати Клієнта.
149. Закінчення строку дії цього Договору незвільняє Сторони від відповідальності за його порушення, яко мало

місце під час дії цього Договору.
14ЛО. Після підписання цього Договору всі попередні Договори про надання послуг КЕП, якщотакі укладалися

між Клієнтом та Центром раніше, втрачають силу.

15.Захист персональних даних
ПВА, Сторони погоджуються, щоу зв'язку з цим Договором можлива передача одна одній персональних даних

воїх продставників - суб'єктів персональних даних.

152. Персональні дані представників Сторін, що були отримані у зв'язку з виконанням цього Договору можуть

зберігатися відловідною Стороною безстроково, якщо інше не передбачене чинним законодавством.

(3. У зв'язку з вищевикладеним та у відповідності до Закону України «Про захист персональних даних» від

1.062010 р Хе 2297-МІ (далі - Заком Мі 2297-МІ), Сторони підтверджують та гарантують наступис:
будь-які персональні дані, що передаються іншій Стороні, обробляються відповідло до вимог чинного

законодавства України в сфері захисту персональних даних;

153. Сторони гарантують, що обробка персональних даних у зв'язку з виконанням цього Договору

обмежується метою обробки персональних даних, що зазначена у зголі на обробку персональних даних

відповідного представника передаючої Сторони або з чинному законодавстві;

15233. неї представники, персональні дані яких передаються, належним чином повідомлені про свої права,

мету обробки та осіб, яким ці дані можуть передаватися, відповідно ло Закону Ж» 2297- У,
154. персональні лані представників однієї Сторони обробляються іншою Стороною виключно у зв'язку з

виконанням цього Договоруі Сторона, що отримала такі персональні лані, включає їх у власні бази
ланих.

154. Сторони зобов'язуються належним чином виконувати вимоги Закону Же 2297-МІ, зокрема, зобов'язуються

здійснити всі необхідні організаційні та технічні заходи для належного захисту отриманих від іншої Сторони

переональних даних представників
15.5. Сторона, що передала персональні дані своїх представників іншій Стороні при недотриманні1вказаних

гарантій та/або при порушені законолавства про захист персональних даних, самостійно несе відповідальність за всі.

наслідки такого порушення.

16. Порядок вирішення спірних питань
16А.У випадку виникнення спорів тарозбіжностей з питалі, що становлять прелмет цього Договору або у зв'язку з
10 о МАРРО впанна плахом пепеговогів



стор. 737
162. Якщо Сторони не зможуть лійти згоди, всі спори та розбіжності, що виникають при виконанні цього Договору,

вирішуються відповідно до чинного законодавства України.

17. Прикінцеві положе
1тА.У випалках, не передбачених цим Договором, Сторони керуються чинним законодавством України.

172. Центр має статус платника податку

на
прибуток на загальних підставах. - -

17.3. Клієнт має статус|/2/7/; б Му РИ ЕН реє
ІраСторони несуть повну вілбовідальнійть за правильність вказанії ними у Йвому" Договорі реквізитів та

зобов'язуються своєчасно повідомляти іншу Сторону проїхзміну.
178 Додатки ло цього Договору є його невідіємними частинами і мають юридичну силу у разі, якщо вони

викладені у письмовій формі, підписані Сторонами та скріплені їх печатками (за наявності у Кліснта печатки). Крім

заявок, що підписуються тільки Клієнтом.
1.6. Долаткові договори до цього Договорує його певіліємними частинами і мають юридичну силу у разі, якто

вони виклалені у письмовій формі, підписані Сторонами та скріплені їх печатками (за наявності у Клієнта печатки).

ПТ.Л.Всї виправлення за текстом цього Договору мають юридичну силу та можуть враховуватися виключно за

умови, шо пони у кожному окремому випадку датовані, засвідчені підписами Сторіп та скріплені їх печатками (за

іаявності у Клієнта печатки,
ТУЯ. своїй діяльності Сторони погоджуються використовувати електронні документи та призначені для цього

квп. Сторони визнають будьчякі документи з електронному вигляді із застосуванням КЕП, складені та налані будь-

якою Стороною іншій засобами телекомунікаційного зв'язку або на електронних носіях, як оригінали, що мають

юрилячну силу.
179. Сторони визнають, що КЕПза правовим статусом прирівнюється до власноручного підпису (печатки) Центру

та Клієнта у разі, якщо:
ЗУ Хстрок дії, зазначений у кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа,не закінчився;

1 суб'єктом, який видав сертифікат, статус кваліфікованого сертифіката відкритого. ключа. не змінено на

екасований або блокований з підстав, визначених Законом «Про електронні довірчі послуги»;
З "ча попередніми двома ознаками був чинним кваліфікований сертифікат відкритого ключа суб'єкта, який

вилив сертифікат.
1710. Цей Договір укладений при повномурозумінні Сторонами його умов та термінології, українською мовоюу

іявох автентичних примірниках, які мають однакову юриличну силу, - по одному для кожної із Сторін.

міспезнахолження та банківські реквізити Сторін
пептр ко

ТОВ «Центр сертифікації ключів «Україна». ППироделч рія.
94080, м. Київ, вул. Кирилівська, 6102. бтел, 206-72-31, факс 206-72-32. пута пр: да
ЄДРПОУ- 36865753 пит ПИфФІ ладаасо
ПАТ «УкрСиббанк»здатдиреНСуАзвЗБІФО50900026004450815000. або мШрам

феєбуна.

пуріблраа ГИ ПЕС.
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